

Два первых месяца учёбы в средней школе г. Новосокольники можно назвать пушкинскими. В начале сентября ученики 6-10 классов побывали на экскурсиях в Михайловском, Петровском, Тригорском и на спектаклях Санкт-Петербургского театра-студии «Пушкинская школа». Шестиклассники смотрели пушкинские сказки, 7-8 классы - комедию Д.И.Фонвизина «Недоросль», 9 -11 классы - трагедию Шекспира «Гамлет». В отзывах на спектакль ребята отметили великолепную игру актёров, интересные сценические решения, необычное прочтение многих сцен.

В октябре начались репетиции традиционного пушкинского бала, который готовят ученики 9 классов. Это их посвящение в старшекласники. До вечера в актовом зале читали стихи, разучивали бальные танцы, отработывали многие сцены. Тема нынешнего спектакля – **«В стране, где Сорочь голубая»**. Зрители окунулись в атмосферу жизни дома Прасковьи Александровны Осиповой-Вульф, который справедливо называют домом Лариных.





~~Ирина Сергеевна Дубинина (Ирина Сергеевна Дубинина)~~



Возвращаясь к началу вечера, в танце участвуют Михаил Михайлович и Наталья Михайловна.





Каждый бал в нашей школе имеет свою историю. В этот вечер, Кружится вальс не выходя за пределы зала, а вальсуют за пределами зала.



